

విపీలో సంక్షేమ పథకాల పేర్లు మార్పు..

జగనన్న విదేశీ విద్యా దీవెన ఇకపై అంబేద్కర్ ఓపర్టిస్ విద్యా నిధిగా మారుతుంది. జగనన్న సివిల్ సర్వీసెస్ ప్రోత్సాహకం పథకం సివిల్ సర్వీస్ పరీక్ష ప్రోత్సాహకాలుగా కొనసాగుతుంది

జగనన్న అవుట్ .. చంద్రన్న ఇన్..

అమరావతి: విపీలో అధికారం మారింది. కొత్త ప్రభుత్వం మార్పు మొదలైంది. ఇందుకు సంబంధించి కూటమి ప్రభుత్వం కొనసాగుతున్న పథకాన్ని పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్షిప్ గా మార్చారు. కొలువుదీరింది. దీంతో పాత ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాల పేర్ల ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం జగనన్న విద్యాదీవెనగా వైఎస్ఆర్ కల్యాణమస్తు పథకం చంద్రన్న **విగత..2లో**

ఏటీసీలుగా ఐటీఐల అవగ్రేడ్... మల్లపల్లి ఐటీఐలో రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన

- సమాజం చాలా వేగంగా అధునాతన టెక్నాలజీ వైపు దూసుకెళ్తోందన్న రేవంత్ రెడ్డి
- యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే తమ లక్ష్యమని సుప్రీకరణ
- మారిన పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఏటీసీలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడి

హైదరాబాద్ : సమాజం చాలా వేగంగా అధునాతన టెక్నాలజీ వైపు దూసుకెళ్తోందని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మల్లపల్లి ఐటీఐలో అడ్వాన్స్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ (ఏటీసీ)కు **విగత..2లో**

నీట్ పరీక్ష అవకతవకలపై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ.. ఎన్టీపికు మొట్టికాయ!

ధీల్లీ: రేచవ్యాప్తంగా ఎంటీపీఎస్, బీడీఎస్ తదితర మెడికల్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన నీట్ యాజీ పరీక్ష నిర్వహణలో జరిగిన అవకతవకలపై దాఖలైన పిటిషన్లను తాజాగా సుప్రీం కోర్టు విచారించింది. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థులకు రేచవ్యాప్తంగా పరీక్ష నిర్వహించే నేషనల్ **విగత..2లో**

ఇకపై జీవిత భాగస్వాముల ఇమ్మిగ్రేషన్ సులభతరం.. అమెరికా గుడ్ న్యూస్!

ధీల్లీ : అమెరికా పౌరసత్వం పొందిన వలస జీవులకు అక్కడి ప్రభుత్వం గొప్ప సడలింపు ఇవ్వబోతోంది. సరైన దృవీకరణ పత్రాలు లేని జీవిత భాగస్వాములకు శాశ్వత నివాస హౌదా (గ్రీన్ కార్డ్) కల్పించే ప్రక్రియను సులభతరం చేయబోతోంది. ఈ మేరకు అధ్యక్షుడు జి బైడెన్ మంగళవారం ఒక కొత్త **విగత..2లో**

డిప్యూటీ సీఎం హొదాలో తొలిసారి ఏపీ సచివాలయానికి పవన్.. దారిపాడవునా అలా స్వాగతం...

అమరావతి: ఏపీ సచివాలయానికి చేరుకున్నారు జనసేన అధినేత, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్. ఆయన సచివాలయానికి చేరుకున్న వెంటనే సెక్యూరిటీ, పోలీసు ఉన్న తాధికారులు ఘనస్వాగతం పలికారు. సచివాలయం లో అడుగు పెట్టిన వెంటనే పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. **విగత..2లో**

'మోదీ బెదిరిపోయారు'.. చైనాకు తైవాన్ కొంటుర్లు

ఇటీవల మూడోసారి ప్రధాని అయిన మోదీకి తైవాన్ అభ్యుక్తి అభిసందనలు స్పందించి ధన్యవాదాలు చెప్పిన ప్రధాని.. ఆక్షేపించిన చైనా.. తాజాగా కొంటుర్లు ఇచ్చిన తైవాన్

ధీల్లీ : భారత ప్రధానిగా మూడవసారి ఎన్నికైన సరేంద్ర మోదీకి తైవాన్ ప్రెసిడెంట్ లై బింగ్-తే అభినందనలు తెలియజేయడం, ధన్యవాదాలు చెబుతూ మోదీ రిప్లై ఇవ్వడాన్ని చైనా ఆక్షేపించింది.

బెంగాల్ రైలు ప్రమాదంపై మోదీ ప్రభుత్వానికి కాంగ్రెస్ 7 ప్రశ్నలు

ధీల్లీ : పశ్చిమ బెంగాల్ లోని డార్జిలింగ్ జిల్లాలో జరిగిన భారత రైలు ప్రమాదం కారణంగా 10 మంది మృతి చెందగా, వరుస నంబర్లలో ప్రయాణికులు గాయపడిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ప్రమాదంపై ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఎప్పటి ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే భారతీయ రైల్వే నిర్వహణలో 'నేరపూరిత నిర్లక్ష్యం' పేరుతో కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే మంగళవారం ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వానికి ఏడు ప్రశ్నలను సంధించారు. బాలాసోర్ లో భారీ ప్రమాదం జరిగినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు ఒక్క కిలోమీటర్ కూడా కవర్ సెక్యూరిటీని ఎందుకు ఏర్పాటు చేయలేదని ఖర్గే ప్రశ్నించారు. అలాగే, రైల్వేలో దాదాపు 3 లక్షల ఖాళీ పోస్టులు గత దశాబ్ద కాలంలో **విగత..2లో**

ఏపీలో రెండు ఎమ్మెల్సీ స్థానాల ఉపఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

ఎన్నికల ముందు వైసీపీని వీడిన ఎమ్మెల్సీలు సి.రామచంద్రయ్య, ఇక్బాల్ టీడీపీలో చేరిన ఇద్దరు ఎమ్మెల్సీలపై మండలి చైర్మన్ అనర్థత వేటు ఆ రెండు స్థానాలకు జూలై 12న ఉప ఎన్నికలు

అమరావతి: ఏపీలో రెండు ఎమ్మెల్సీ కోటా ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఇటీవల వైసీపీకి రాజీనామా చేసి టీడీపీలో చేరిన ఎమ్మెల్సీలు **విగత..2లో**

ఈనెల 21 నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు

అమరావతి : ఆంధ్ర ప్రదేశ్ శాసన సభా సమావేశాలు ఈనెల 21, 22 తేదీల్లో జరుగుతున్నాయని సంబంధిత అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ నెల 24 నుంచి జరుగు తాయని ప్రకటిం చినప్పటికీని సమావేశాల తేదీని ముందుకు జరి పారు. సమావేశాల **విగత..2లో**

గంగా మాత దత్త పుత్రున్ని

- గంగా మాత నన్ను దత్తత తీసుకుంది.. వారణాసిలో తిరిగి గెలుపుపై మోదీ కృతజ్ఞతలు
- ఎప్పటిలాగే ప్రజల కలలు, ఆంక్షలను పండించేందుకు తాను రేయింబంబళ్ల పనిచేస్తాను
- పీఎం-కిసాన్ పథకం కింద 17వ విడతగా రూ.20,000 కోట్లు విడుదల
- 60 ఏళ్లలో ఒక ప్రభుత్వం పరుసగా మూడోసారి అధికారంలో రావడం ఇదే మొదటిసారి

వారణాసిలో దూసుకెళ్తున్న మోదీ

వారణాసి: గంగా మాత తనను దత్తత తీసు ఎప్పటిలాగే ప్రజల కలలు, ఆంక్షలను పం దకుంది, తాను వారణాసివాసుల్లో ఒకరినయ్యానని *చేందుకు తాను రేయింబంబళ్ల పనిచేస్తానని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ అన్నారు. చెప్పారు. ఇటీవల జరిగిన **విగత..2లో**

నేను కోరుకున్నట్టుగానే జరుగుతోంది: నారా భువనేశ్వరి

విపీలో అధికారంలోకి వచ్చిన టీడీపీ కూటమి

- అదృశ్యమైన ప్రజాపాలన మొదలైందన్న నారా భువనేశ్వరి
- ఇన్నాళ్లు అశాంతితో బతికిన ప్రజల మనసులు తేలికపడాయని వెల్లడి
- ఇక ప్రజలకు అంతా మంచే జరుగుతుందని ధీమా

వయనాడ్ నుంచే ప్రియాంక పోటీ ఎందుకంటే..?

ప్రియాంక పోటీ వెనుక..?

ధీల్లీ: రేచ వ్యాప్తంగా సార్వత్రిక ఎన్నికల అంశం తెరపైకి వస్తోంది. దానికి కారణం జరిగిన ఎన్నికల్లో వయనాడ్ నుంచి కాంగ్రెస్ నమరం ముగిసింది. అయినా మరోసారి ఎన్నికల వయనాడ్ లోక్ సభ స్థానానికి ఉప ఎన్నిక. ఇటీవల అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పోటీచేసి గెలిచారు.

మోదీ శిబిరంలోని కొందరు నేతలు తమతో టచ్ లో

మోదీ ప్రభుత్వం మనుగడ కోసం ఇబ్బందిపడే అవకాశముందన్న రాహుల్ గాంధీ ఎలాంటి విపక్ష లేకుంటే ఇండియా కూటమి మెజార్టీ దక్కించుకునేదని వ్యాఖ్య చేతులు కట్టేసిన పరిస్థితుల్లో పోరాడమన్న రాహుల్ గాంధీ

ధీల్లీ : ఎన్నియే కూటమిలోని నేతలు కొంతమంది తమతో టచ్ లో ఉన్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకుడు రాహుల్ గాంధీ వెల్లడించారు. ఓ ఇంగ్లీష్ పత్రికకు ఇచ్చిన **విగత..2లో**

